
 Maria Niehaves 2023 

Flächenmaße berechnen I 
 
 
 
Gib die Maßzahl entsprechend der angegebenen Maßeinheit an. 
 
 
  1)    9854 mm²   = ______________ cm² 
 
  2)   6067 mm²  = ______________  cm² 

 
  3)    1594 cm²  = ______________  m² 
 
  4)    533,2 a    = ______________  ha 
 
  5)     3339 cm²  = ______________  mm² 
 
  6)    66,08 cm²  = ______________  dm² 
 
  7)    993,8 dm²  = ______________  a 

 
  8)    13,72 m²   = ______________  ha 
 
  9)    0,9256 mm² = ______________  m² 
 
 10)    48,93 m²   = ______________  cm²  
 
 11)    656,3 cm²  = ______________  dm²  
 

 12)   0,7639 a    = ______________  m²   
 
 13)    623,3 a    = ______________  dm²  
 
 14)   0,3943 mm²  = ______________  a    
 
 15)     5350 m²   = ______________  km²  

 



 Maria Niehaves 2023 

 Flächenmaße berechnen I 
 

Lösungen 
 
Gib die Maßzahl entsprechend der angegebenen Maßeinheit an. 
 
  1)    9854 mm²   =  98,54 cm²  
 
  2)   6067 mm²  =   60,67 cm² 
 

  3)    1594 cm²  =   0,1594 m² 
 
  4)    533,2 a    =      5,332 ha 
 
  5)     3339 cm²  = 333900 mm² 
 
  6)    66,08 cm²  = 0,6608 dm² 
 
  7)    993,8 dm²  =    0,09938 a 
 

  8)    13,72 m²   = 0,001372 ha 
 
  9)    9256 mm² =    0,009256 m² 
 
 10)    48,93 m²   = 489300 cm² 
 
 11)    656,3 cm²  = 6,563 dm² 
 
 12)   0,7639 a    = 76,39 m² 

 
 13)    623,3 a    = 6233000 dm² 
 
 14)   3943 mm²  = 0,00003943 a 
 
 15)     5350 m²   = 0,00535 km² 
 
 



 Maria Niehaves 2023 

Flächenmaße berechnen II 
 
 
 
Gib die Maßzahl entsprechend der angegebenen Maßeinheit an. 
 
 
 16)     5583 mm²  = ______________  cm²  
 
 17)    6,830 cm²  = ______________  km²  

 
 18)    190,5 cm²  = ______________  m²   
 
 19)    7,933 mm²  = ______________  m²   
 
 20)     1560 dm²  = ______________  ha   
 
 21)     5248 km²  = _____________ dm²  
 
 22)      9565 a    = _____________  dm²  

 
 23)    3533 km²  = _____________  dm²  
 
 24)   9,428 cm²  = _____________  mm²  
 
 25)   561,6 cm²  = _____________  m²   
 
 26)  875,1 dm²  = _____________  km²  
 

 27)   8541 m²   = _____________  mm²  
 
 28) 286,9 m²   = _____________  dm²  
 
 29) 7,905 cm²  = _____________  a    
 
 30)   5,142 a    = _____________  ha   
 



 Maria Niehaves 2023 

Flächenmaße berechnen II 
 

Lösungen 
 
Gib die Maßzahl entsprechend der angegebenen Maßeinheit an. 
 
 
 16)     5583 mm²  = 55,83 cm² 
 
 17)    6,830 cm²  = 0,000000000683 km² 

 
 18)    190,5 cm²  = 0,01905 m²   
 
 19)    7,933 mm²  = 0,000007933 m² 
 
 20)     1560 dm²  = 0,00156 ha 
 
 21)     5248 km²  = 524800000000dm² 
 
22)      9565 a    = 95650000 dm² 

 
 23)    3533 km²  = 353300000000 dm² 
 
 24)   9,428 cm²  = 942,8 mm²  
 
 25)   561,6 cm²  = 0,05616 m² 
 
 26)  875,1 dm²  = 0,000008751 km² 
 

 27)   8541 m²   = 8541000000 mm² 
 
 28)  286,9 m²   = 28690 dm²  
 
 29) 7,905 cm²  = 0,000007905 a 
 
 30)   5,142 a    = 0,05142 ha 
 
 



 Maria Niehaves 2023 

Flächenmaße berechnen III 
 
 
 
Gib die Maßzahl entsprechend der angegebenen Maßeinheit an. 
 
 
 31)0,5860 mm²  = _____________  ha 
 
 32)  9152 m²   = _____________  cm² 

 
 33)  7229 dm²  = _____________  a 
 
 34) 852,5 cm²  = _____________  km² 
 
 35) 453,7 m²   = _____________  ha 
 
 36) 67,72 km²  = _____________  ha 
 
 37) 7,413 m²   = _____________  dm² 

 
 38)  9819 a     = _____________  km² 
 
 39) 720,8 dm²  = _____________  mm² 
 
 40) 6,146 cm²  = _____________  km²  
 
 41) 955,7 ha   = _____________  dm² 
 

 42) 76,36 dm²    = _____________  ha 
 
 43) 4587 dm²  = _____________  cm² 
 
 44) 2629 cm²  = _____________  km² 
 
 45)    1,951 dm²  = _____________ ha 



 Maria Niehaves 2023 

Flächenmaße berechnen III 
 
 
 
Gib die Maßzahl entsprechend der angegebenen Maßeinheit an. 
 
 
31)0,5860 mm²  = 0,0000000000586 ha 
 
 32)  9152 m²   = 91520000 cm² 

 
 33)  7229 dm²  = 0,7229 a 
 
 34) 852,5 cm²  = 0,00000008525 km² 
 
 35) 453,7 m²   = 0,04537 ha 
 
 36) 67,72 km²  = 6772 ha   
 
 37) 7,413 m²   = 741,3 dm² 

 
 38)  9819 a     = 0,9819 km²  
 
 39) 720,8 dm² = 7208000 mm²  
 
 40) 6,146 cm²  = 0,0000000006146 km²  
 
 41) 955,7 ha   = 955700000 dm² 
 

 42) 76,36 dm²    = 0,00007636 ha 
 
 43) 4587 dm²  = 458700 cm² 
 
 44) 2629 cm²   = 0,0000002629 km² 
 
45)    1,951 dm²  = 0,000001951 ha 
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Umrechnen am Treppenmodell 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Umrechnen mit der Tabelle 
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